

# ગાંધીનગર અખબાર

શરીર અને મન માટે 'પ્રસન્નતા' અતિ આવશ્યક છે - એડિટર



Gandhinagar વર્ષ : (૨૦) અંક નં. ૨૮૦

૨૦ ડિસેમ્બર, ૨૦૧૨, ગુરુવાર; માગશર સુદ - ૮

પાનાં - ૮ કિંમત રૂ. ૧.૮૦

## આજે ગાંધીનગરમાં મત ગણતરી

### સે-૧૫માં સરકારી આર્ટસ-કોમર્સ કોલેજ ખાતે ૫૦૦ કર્મચારીઓ દ્વારા પાંચ બેઠકોની મતગણતરીની કામગીરી કરાશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૯ ગાંધીનગર જિલ્લાની પાંચ વિધાનસભા બેઠકો માટે આજે સવારે ૮ વાગે સે-૧૫માં આવેલ આર્ટસ અને કોમર્સ કોલેજ ખાતે મતગણતરી આરંભાશે. આ મતગણતરીની કામગીરી માટેની તૈયારીઓ પૂર્ણ થઈ ગઈ છે.

સવારે પાંચ વાગે મતગણતરી માટે નિમણૂક પામેલા કર્મચારીઓનું રેન્ડમ ડ્રો કરી પાંચના નિરીક્ષકોની હાજરીમાં જિલ્લા કલેક્ટરશ્રી દ્વારા કરવામાં આવશે. આ પછી આ ગણતરીદારો સાડા સાત સુધીમાં જે તે ચૂંટણી અધિકારી

સમક્ષ હાજર રિપોર્ટ રજૂ કરશે. સવારે બરાબર ૮ વાગે મતગણતરીનું કાર્ય હાથ ધરાશે. આર્ટસ કોલેજમાં બે બેઠકો ગાંધીનગર (૬) અને કલોલની મતગણતરી કરવામાં આવશે જ્યારે કોમર્સ કોલેજમાં દહેગામ, માણસા અને ગાંધીનગર (૬)ની મતગણતરી હાથ ધરાશે.

મતગણતરીનું કાર્ય શરૂ કરતાં પૂર્વે પોષ્ટલ બેલેટની કામગીરી હાથ ધરવામાં આવશે. આ મતગણતરી શરૂ થયાના અર્ધ કલાક બાદ ઈ.વી.એમ.ના વોટસની ગણતરી શરૂ કરવામાં આવશે.

દરેક વિધાનસભા મતવિસ્તાર માટે એક સાથે ૧૪ ટેબલ પર મતગણતરીનું કાર્ય શરૂ થશે. આ મતગણતરીના જેમ જેમ રાઉન્ડ પૂર્ણ થશે તેમ તેમ તેની જાહેરાત કરવામાં આવશે જેથી સમર્થકોને ગણતરીની વિગતો પ્રાપ્ત થઈ શકે.

ગાંધીનગર આર્ટસ એન્ડ કોમર્સ કોલેજ ખાતે આ અંગેની જરૂરી તમામ વ્યવસ્થાઓ ઉભી કરવામાં આવી છે. જિલ્લા કલેક્ટરશ્રીએ આજે મતગણતરી સ્થળની મુલકાત લીધી હતી અને તૈયારીની સમીક્ષા પણ કરી હતી.

● અનુસંદાન પાન-૪ પર



ગાંધીનગર જિલ્લાની પાંચ વિધાનસભા બેઠકો માટે ગુરુવારે સવારે ૮ વાગે સે-૧૫માં આવેલ આર્ટસ અને કોમર્સ કોલેજ ખાતે મતગણતરી આરંભાઈ રહી છે. આ મતગણતરીની કામગીરી માટેની તૈયારીઓ તંત્ર દ્વારા બુધવારે કરવામાં આવી હતી. કામગીરી ચોકસાઈપૂર્વક અને સરળતાથી થઈ શકે તે માટે મત ગણતરીમાં જોડાઈ રહેલા કર્મચારીઓ સાથે કામગીરી અને તેની વહેંચણી અંગેની આખર ચર્ચા કરવામાં આવી હતી. (તસવીર : દિપક જાની)

## જિલ્લાની પાંચ બેઠકો માટે દસ હજાર પોષ્ટલ બેલેટ

સૌથી વધુ ગાંધીનગર (ઉત્તર) માટે ૪૩૨૩, કલોલમાં ૧૨૦૦, માણસા અને ગાંધીનગર (દક્ષિણ)માં ૧૪૦૦-૧૪૦૦ તથા દહેગામમાં ૧૨૬૨ પોષ્ટલ બેલેટ

ગાંધીનગર, તા. ૧૯ ગાંધીનગર જિલ્લાની પાંચ બેઠકો માટે ૧૦ હજાર મતદારોએ પોષ્ટલ મતદાનથી મતાધિકારનો ઉપયોગ આજે સાંજ સુધીમાં કર્યો છે. જેમાં સૌથી વધુ પોષ્ટલ બેલેટ ગાંધીનગર (૬)ની બેઠક માટે

મળ્યા છે. ગાંધીનગર જિલ્લામાં ૨૦૦૭ની ચૂંટણીમાં ગાંધીનગર, દહેગામ અને માણસાની બેઠકો પર વિજેતા ઉમેદવારની સરસાઈ વાળી રહી હતી. આ વખતની ચૂંટણીમાં આ પોષ્ટલ બેલેટનું મતદાન પણ

મહત્વનું પૂરવાર થશે તેવું રાજકીય પંડિતોનું માનવું છે. મળતી વિગતો પ્રમાણે ગાંધીનગર (૬) બેઠક માટે ૪૩૨૩ જેટલા પોષ્ટલ બેલેટ તંત્રને મળ્યા છે. કલોલમાં ૧૨૦૦ જેટલા, માણસા અને ગાંધીનગર (૬)ની

બેઠક પર ૧૪૦૦-૧૪૦૦ તથા દહેગામની બેઠક પર ૧૨૬૨ પોષ્ટલ બેલેટ મળ્યા છે. આ પોષ્ટલ બેલેટ સવારે ૮ વાગ્યા સુધી સ્વીકારવામાં આવશે. આ માટે પોષ્ટલ ડિપાર્ટમેન્ટ દ્વારા કાલે સવારે ખાસ ડિલીવરી કરવામાં

પણ આવનાર છે. ચૂંટણી પંચે પોષ્ટલ બેલેટથી મતદાન માટેની વ્યાખ્યામાં સુધારો કરી અને ચૂંટણી વિષયક કામગીરી સાથે સંકળાયેલા તમામને પણ સંકળી લેતાં આ પોષ્ટલ બેલેટનું મતદાન પણ મહત્વનું બન્યું છે.

જિલ્લામાં ૧૧ હજારથી વધુ કર્મચારીઓ ચૂંટણી વિષયક કામગીરી સાથે સંકળાયેલા છે જ્યારે ૧૯૧ જેટલા સર્વિસ વોટર્સ છે. જિલ્લામાં આ મત ગણતરી કુલ ૭.૫૪ લાખથી વધુ મત ગણવાના થશે. આ પોષ્ટલ બેલેટની ગણતરી

પ્રથમ સવારે ૮ વાગ્યાથી શરૂ થશે. અધિકારીઓ સાથે નિમણૂક આ પછી ઈ.વી.એમ.ની ગણતરી કરવામાં આવી છે. રાજ્યમાં ગાંધીનગર જિલ્લો સર્વિસ વોટર્સની સંખ્યામાં મુજબ પોષ્ટલ બેલેટની ગણતરીની કામગીરીમાં મદદરૂપ થવા માટે પોષ્ટલ બેલેટના કર્મચારીઓની પાંચ અધિકારીઓની ચૂંટણી

### વાઈબ્રન્ટ ગુજરાત ગ્લોબલ ઈન્વેસ્ટર્સ સમિતિ આયોજનની પૂર્વતૈયારીઓની સમીક્ષા હેલીપેડ ગ્રાઉન્ડ ઉપર એક લાખ યો.મી.નું ઈન્ટરનેશનલ મેગા એકઝીબીશન માત્ર મૂડીરોકાણ સમજૂતી કરાર નહિ, નવીનતાભરી પહેલ, લઘુ ઉદ્યોગને કેન્દ્રસ્થાન



ગાંધીનગર, તા. ૧૯ મુખ્યમંત્રીશ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીએ આગામી જાન્યુઆરી-૨૦૧૩માં ગુજરાતમાં મહાત્મા મંદિર ખાતે યોજાનારી મહાત્માકાંઠી વાઈબ્રન્ટ ગુજરાત ગ્લોબલ ઈન્વેસ્ટર્સ સમિતિ-૨૦૧૩ની સર્વજાણી આયોજનની પૂર્વતૈયારીઓ અંગે મહાત્મા મંદિર ખાતે ઉચ્ચસ્તરીય સમીક્ષા બેઠક યોજાઈ હતી.

સાંજે સાત બે કલાક ચાલેલી આ સમીક્ષા બેઠકમાં ગુજરાત જે રીતે ગ્લોબલ બિઝનેસ હબ તરીકે દુનિયામાં પોતાની પ્રતિષ્ઠા ધરાવતું થયું છે તેને ધ્યાનમાં લઈને આ સમિતિનું આયોજન કરવા મુખ્યમંત્રીશ્રીએ પ્રેરક માર્ગદર્શન આપ્યું હતું.

વાઈબ્રન્ટ ગુજરાત ગ્લોબલ ઈન્વેસ્ટર્સ સમિતિની સાફલ્ય ફલ સુનિની સમીક્ષા કરતાં ગુજરાતનો આંતરરાષ્ટ્રીય કક્ષાએ જે પ્રભાવ વિશ્વના અર્થતંત્રમાં ઉભો થયો છે તેને કેન્દ્રસ્થાને રાખીને ગુજરાતમાં આ સમિતિ માત્ર આર્થિક-ઔદ્યોગિક મૂડીરોકાણ, રોજગારી અને વિકાસની દૃષ્ટિએ

### મતગણતરી સ્થળે જિલ્લા પોલીસનો ચાંપતો બંદોબસ્ત

વિજય સરઘસમાં પણ હંગામો ન થાય તે માટે દરેક પોલીસ સ્ટેશનને જીપ્સી ફાળવી દેવાઈ : કોલેજ સંકુલમાં અને બહાર પોલીસ કાફલો તેનાત

ગાંધીનગર, તા. ૧૯ ગાંધીનગર જિલ્લા વિધાનસભાની પાંચે બેઠકોની મતગણતરી શહેરના સેક્ટર-૧૫ ખાતેની કોલેજમાં રાખવામાં આવી છે. પાંચે બેઠકની એક જ સ્થળે રાખવામાં આવેલી મતગણતરી દરમ્યાન ઉમેદવારોની હાર-જીતના ઉત્સાહ કે ચોક્કસ કોઈ અનિચ્છનીય બનાવ બને નહી તે માટે સે. ૧૫ની સરકારી કોલેજમાં પોલીસનો ચુસ્ત બંદોબસ્ત ગોઠવી દેવામાં આવ્યો છે. તે ઉપરાંત વિજય બનેલા ઉમેદવારના સરઘસ દરમ્યાન પોલીસની જીપ્સી સરઘસની જોડે જ રાખવા આદેશ

આપી દેવામાં આવ્યા છે. મતગણતરીના સ્થળે સે. ૧૫ સરકારી કોલેજ સંકુલની અંદર અને બહાર તથા કોલેજની બિલ્ડિંગમાં વહેલી સવારથી જ પોલીસની લોખંડી સુરક્ષા વ્યવસ્થા ગોઠવાઈ જશે. જિલ્લાની પાંચે બેઠકોની મતગણતરી એક જ સ્થળે રાખવામાં આવી હોવાથી પરીણામની જાહેરાત બાદ કોઈ અનિચ્છનીય બનાવ ન બને તથા કાયદો અને વ્યવસ્થાની સ્થિતિ જળવાઈ રહે તે માટે જિલ્લા પોલીસ અધિક્ષકના સુપરવિજન હેઠળ પાંચ ડિવાયઝનેસપી, ૧૩ પી.આઈ.,

૩૫ પી.એસ.આઈ., ૨૫૦ પોલીસ, ૨૫૦ એસ.આર.પી.જવાનો, ૩૦ મહિલા પોલીસ, ૩૫ ટ્રાફિક પોલીસ તથા ક્વીક રીસ્પોન્સ ટીમ કોલેજ સંકુલમાં તથા બહાર તેનાત રહેશે. તે ઉપરાંત જિલ્લાની દરેક પોલીસ સ્ટેશનને જીપ્સી ફાળવી દેવામાં આવી છે. જીલ્લા ઉમેદવારના સરઘસની સાથે પોલીસ સાથેની જીપ્સી ફરશે. શાંતિપૂર્ણ માહોલમાં મતગણતરી તથા જીલ્લા ઉમેદવારોના સરઘસ સમાપન થાય તે હેતુથી ચાંપતો બંદોબસ્તનો પલાન ધરીને તેનાત કરી દેવાશે.

### ચૂંટણી પરિણામો શું આવશે તેને લઈ ઉમેદવારો સમર્થકોમાં ભારે ઉત્તેજના

ગાંધીનગર, તા. ૧૯ વિધાનસભા ચૂંટણીના પરિણામો આવતીકાલે જાહેર થનાર છે ત્યારે કોણ જીતશે અને કોણ હારશે તેને લઈને પરિણામો જાણવા લોકોમાં ભારે ઉત્તેજના જાગવા પામી છે. જ્યારે પરિણામ શું આવશે તેને લઈને ઉમેદવારો અને રાજકીય પક્ષોના જીવ અધર થઈ ગયા છે.

૧૨૦૦ થી વધુ ઉમેદવારોના ભાવી ઈ.વી.એમ. મશીનમાં સીલ કર્યા હતા. જે આવતીકાલે હાથ ધરાનારી મતગણતરીમાં બહાર આવશે કે કોણ વિજય થયું અને કોણ પરાજય થયું આવતીકાલે મતગણતરી હાથ ધરાનારી છે ત્યારે ચૂંટણીમાં આવશે તેને લઈને ભારે ઉત્તેજના લોકોમાં જાની છે અને છેલ્લી ઘડી સુધી ઉમેદવારો અને તેમના સમર્થકો મતદાનની ગણતરીના આંકડામાં મોંઝેને હાર જીતના ગણિત માંડાતજોવા મળી રહ્યા હતા.

### ભાજપ કોંગ્રેસના ત્રીસ દિગ્ગજ નેતાઓમાંથી કોના ભાવી આજે ખીલી ઉઠશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૯ ભાજપના મુખ્યમંત્રી નરેન્દ્ર મોદી સાહિત તેમના મંત્રીમંડળના



૨૪ મંત્રીઓના ભાવી આજે ઈ.વી.એમ. મશીન ખુલશે. જ્યારે ભાજપ અને કોંગ્રેસ, જીપ્સીના પ્રદેશ અધ્યક્ષોના ભાવી પણ આજે ખુલશે. બે તબક્કામાં યોજાયેલી ચૂંટણીમાં ભાજપના મુખ્યમંત્રી નરેન્દ્ર મોદી તેમના મંત્રીમંડળના મંત્રીઓ વજુભાઈ વાળા, નરોત્તમ પટેલ, આનંદીબેન પટેલ, નીતિન પટેલ, દિલીપ સંઘાણી, ફરિહાદાસ વાઘેલા, જયનારાયણ વ્યાસ, મંગુભાઈ પટેલ, સોરભભાઈ પટેલ, લીલાધર વાઘેલા, કિરીટસિંહ રાણા, જશવંતસિંહ ભાભોર, પુરુષોત્તમ સોલંકી, સુંદરસિંહ ચૌહાણ, વાસણ આહીર, જયસિંહ ચૌહાણ, પરમત પટેલ, વસુભેન ત્રિવેદી, કનુભાઈ ભલાવા, મોહનભાઈ કુંડરીયા, પ્રદુલ પટેલ, પ્રદીપસિંહ જોડા અને રણજીત ગીલીટવાલાના ભાવી મતદારોએ ઈ.વી.એમ.માં સીલ કર્યા હતા.

**TVના રીમોટ મળશે**  
આપનું કલર TV બગડે તો દુકાને આવવાની જરૂર નથી. ફક્ત ફોન કરો ૧ થી ૩૦ સેક્ટર માટે

**સોમનાથ ઈલેક્ટ્રોનિક્સ**  
ચંદ્ર ફોટો સ્ટુડિયોની બાજુમાં, સેક્ટર-૨૪, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨ ૮૭૧૧૫. મો ૯૪૨૬૪૨૦૮૫, ૯૦૧૪૧૯૮૩૬૬

**KABBI Bakery & Patisserie**  
The 100% Eggless Bake Shop  
AN ISO 9001 AND ISO 22000 CERTIFIED BAKERYall assorted gift pack

Address: 1100, 2102, 1100, 2102, 1100, 2102  
Phone: 85111 34752, 85111 99463, 85111 32402